
 

Samostalna zastupnica - Elza Gaković 

 

Sarajevo, 16.12.2025. godine 

  

ZA:  

Vlada Kantona Sarajevo 

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo  

  

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljamo: 

 

 

 

INICIJATIVA 

 
Inicijativu za uvođenje dvokratnog (dvije smjene) radnog vremena u ambulanti porodične medicine 

Rajlovac. 

OBRAZLOŽENJE 

Ambulanta Rajlovac trenutno funkcioniše sa jednim timom ljekara, dok istovremeno vodi brigu o više od 

3.000 zdravstvenih kartona, što značajno premašuje optimalne standarde za kvalitetno i sigurno 

pružanje zdravstvene zaštite. 

 

Dodatno, ambulanta se nalazi u neposrednoj blizini privredne/industrijske zone, u kojoj svakodnevno 

boravi veliki broj radnika. Zbog toga se u ambulantu često javljaju zaposleni iz privredne zone tokom 

radnog vremena, hitna i poluhitna stanja na radnom mjestu. 

 

Sve navedeno dovodi do preopterećenja ljekara i medicinske sestre, smanjene mogućnosti da se ljekar 

adekvatno posveti svakom pacijentu. 

 

Uvođenje rada u dvije smjene donijelo bi višestruke benefite: 

Povećanu dostupnost zdravstvene zaštite. 

Pacijentima bi bila omogućena posjeta ambulanti i u poslijepodnevnim satima, posebno zaposlenima i 

hroničnim bolesnicima. 

Smanjenje gužvi i vremena čekanja 

Ravnomjernijom raspodjelom pacijenata tokom dana smanjio bi se pritisak na jutarnju smjenu. 

Kvalitetniji pregled i sigurnija zdravstvena usluga 



Manje opterećenje po smjeni omogućava ljekaru više vremena za svakog pacijenta, što direktno utiče na 

kvalitet dijagnostike i terapije. 

Bolji odgovor na potrebe privredne zone 

Brža i dostupnija zdravstvena intervencija za radnike smanjuje izostanke s posla i doprinosi općoj 

sigurnosti na radu. 

Zaštita zdravstvenih radnika od preopterećenja i sagorijevanja 

Održiviji radni tempo smanjuje rizik od profesionalnog sagorijevanja u radu. 

 

S obzirom na broj registrovanih pacijenata, specifičnu lokaciju ambulante i realne potrebe stanovništva 

Rajlovca, smatram da je uvođenje dvokratnog radnog vremena nužno i opravdano, u interesu kako 

pacijenata, tako i zdravstvenih radnika. 

 


